

## Hirdetések 2015. április 5.

Szeretettel köszöntünk mindenkit az istentiszteleten!

Vasárnap	10:00 Húsvét I. Istentisztelet, úrvacsora
Hétfő	10.00 Húsvét II. úrv.it. Legátus: Pető Gergő
Kedd	18.00 Bibliaóra, utána <b>presbiteri gyűlés</b>
Szerda	09.30 Baba-mama kör 10.00 Bibliaóra 18.00 Bibliakör a vasárnapi Ige körül
Csütörtök	08.00 Bibliaóra
Péntek	<b>16.30 Elsős konfirmációs óra</b> <b>19.00 Ádám-kör Topolánszky Ákoséknál</b>
Szombat	<b>10.30 Hittan</b>
Vasárnap	<b>10:00 Istentisztelet, szeretetvendégség</b> 16.00 Nagyifé

A mai napon Főríz István presbiter testvérünk olvasta az igét

Utolsó útjára kísértük ki **Farkas Lajosné Stahl Erzsébetet** 89 éves korában. A vigasztalás igéit a Példabeszédek 16.r. 31.v. alapján hirdettük: „Igen szép, ékes korona a vénség: az igazság útjában található.”

Végző búcsút vettünk **Falvainé Szabó Edittől** 72 éves korában. A feltámadás igéit a Jób könyve 19.r. 25.v. alapján hirdettük: Mert tudom, hogy az én megváltóm él és utoljára az én porom felett megáll.”

A gyülekezet hordozza imádságban a megszorodott szívű családokat, akiket mindenkor szeretettel várunk közösségünkben.

A tegnapi nagyszombati **imadélutánon** 19-en vettek részt a lélekemelő közösségben, ami imával töltötte meg a mai istentiszteletre készülve a templomot. Köszönjük a szervező Némethné Pötördi Zsuzsanna szolgálatát.

Az április 7-i **presbiteri gyűlés** meghívóját a pénztárosi asztalnál kérjük aláírni. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Április 12-én a Zsinat elnöksége adakozást hirdetett **kárpátaljai** testvéreink javára. A pénztárosi asztalnál ma is lehet erre a célra befizetni.

Április 19-én **tavaszi csembaló koncert. Előadó Borsányi Márton.** Egyedi legújabb hangszere itt van már. A koncert után rövid hangszerbemutató lesz. Természetesen mindenki részt vehet azon is. Szórolapokat vigyünk magunkkal és hívogassunk minél több érdeklődőt, amíg még haza tud járni, ill. ideje van.

Szeretnénk felhívni a figyelmet **az 1%-okról** való rendelkezésről. Kétszer 1 %-ról van szó. Egyszer a Ref. Egyházzal és egyszer a gyülekezeti alapítványunkról. Ha nincs valami külön gondolat, akkor adjuk oda mindkettőt, mert nagy szükség van rá. Milliárdok mennek a nagy kalapba, holott célzottan óriási segítség lehet. Ehhez vegyünk egy kevéske fáradtságot, és vigyük el az 1%-os cédulákat, és adjuk tovább is.

Kérjük a testvéreket, segítsenek az **óvodánk** iránt érdeklődők értesítésében. A felvételi döntés április közepére várható. Az iskolába felvettek névsora elérhető az iskola honlapján.

Még van néhány hely a május 29-június 1 közötti **mezőpaniti kirándulásra**. Jelentkezni Szalontay Károly presbiternél vagy Németh Géza gondnoknál.

2015. augusztus 3-8-án lesz az évi **gyülekezeti tábor** Révfülöpön. Jelentkezni Papp Tamás presbiternél tartalék helyekre lehet.

Az iratterjesztésben a gyülekezeti tagok számára is elérhetők ünnepi ajándéknak való kiadványok.